

2021年7月28日

星期三

农历辛丑年六月十九

第2161期

本期8版

# 崇明報

每逢周三、六出版

崇德明礼  
敢为人先  
星拓不息



准印证号(B)0190



投稿:cmbnews@126.com



www.shcm.gov.cn



新闻热线:59611595



内部资料 免费交流

## 弘扬花博精神 开创更美好未来

### 第十届中国花卉博览会总结大会举行

□记者 张永昌

本报讯 7月27日下午,第十届中国花卉博览会总结大会在区会议中心举行,大会深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,总结表扬花博会先进集体和先进个人,动员广大人民群众,大力弘扬城市精神、城市品格和花博精神,以先进典型为榜样,齐心协力、奋勇拼搏,努力创造新时代上海发展的新奇迹。

上海市副市长、第十届中国花卉博览会执委会主任汤志平,市政府副秘书长、第十届中国花卉博览会执委会副主任王为人,区委书记、第十届中国花博会执委会指挥部第一副总指挥李政,执委会和市有关部门领导蔡友铭、缪京、是明芳、蔡军、刘平、张旗、依承东、顾晓君、刘广明和区政协副主席邹明等在主席台就坐。王为人主持会议。

汤志平指出,第十届中国花卉博览会是在中国共产党成立100周年、

全面建设社会主义现代化国家新征程开启之际举办的花事盛会,我们贯彻落实习近平生态文明思想,坚持生态办博、创新办博、勤俭办博、安全办博、廉洁办博,创造和演绎了一场精彩纷呈、美轮美奂的生态文明大交流、大展示,充分彰显了生态特色、上海水平、大国风范。崇明区、光明集团、市各有关部门和花博会合作团队团结一心、精诚合作,主动作为、顽强拼搏,全力以赴打赢这场攻坚战,交上了一份完美的“上海答卷”。三年来,坚持“开放

创新”,全力塑造不一般的形象;坚持“追求极致”,全力办出不一般的成效;坚持“拼搏奉献”,全力展现不一般的担当。他代表第十届中国花卉博览会组委会、上海市人民政府,向关心支持花博会举办的各级领导、各界朋友,向广大建设者、参展者、服务者、志愿者,向无私奉献的广大干部群众,表示崇高的敬意和衷心的感谢,向为第十届花博会成功举办作出杰出贡献、获得各类荣誉的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺。 (下转6版)

## 厚植生态优势 加速绿色崛起

### 2021年崇明区生态环境保护工作会议举行

□记者 许聪

本报讯 7月27日,2021年崇明区生态环境保护工作会议举行。区委书记李政在会上指出,要深入贯彻习近平生态文明思想,全面落实市生态文明建设领导小组工作会议精神,全面抓好长江生态大保护,坚决打好污染防治攻坚战,确保全区“十四五”时期生态环境保护工作不断跃上新台阶,

为世界级生态岛建设擦亮最鲜艳的底色。

区委副书记、区长缪京主持会议。区委副书记李峻出席会议。会议通报部署了本区生态环境保护工作任务,播放了2021年市生态环境警示片崇明区部分内容。

李政指出,要认真学习领会、深入贯彻落实习近平生态文明思想,坚决扛起践行习近平生态文明思想的重大

政治责任,推动生态岛建设由保护生态环境为主上升为厚植生态优势、加速绿色崛起并重,大力厚植生态优势,加速发展生态经济,充分彰显生态魅力,全面提升生态软实力,加快打造上海国际大都市的生态名片,积极争当长三角城市群和长江经济带绿色发展优秀典范,努力成为全国生态文明建设的重要标杆。

李政指出,对标中央战略大局、

市委市政府工作要求和人民群众美好生活需要,崇明的生态环境保护工作还存在瓶颈难题,必须以敢于涉险滩、敢啃硬骨头的决心大力加以破解,坚决打赢生态环境保护攻坚战。坚决抓好突出问题整治,在稳定巩固阶段性成果基础上,突出系统治理、精准治理,持续用力、久久为功,进一步加强大气污染防治、水污染防治、土壤污染防治。 (下转6版)

## 区领导检查防汛防台工作

□记者 许聪 施昊豪

本报讯 7月25日,区委书记李政,区委副书记、区长缪京分别带队实地检查全区防汛防台工作。

李政来到花博文化园北园东风小横河西泵闸和园区内,察看河水水位、值班值守、园区防御措施落实等情况。李政看望慰问坚守一线的值班人员,指出要坚决落实防汛工作责任制,加强值班值守,切实做好预案、队伍、物资的准备,确保万无一失。

东平镇文体服务中心临时安置点内,约60名群众来到这里暂避风雨。李政详细询问暂住群众的饮食起居和身体状况,仔细察看环境卫生、物资储备等情况。安置点相关负责人介绍,该镇及时调配人员和物资,采取集中送餐等措施,确保群众在安置点生活无忧。李政叮嘱相关部门要切实保证安置点群众的基本生活需求,强化卫生医疗保障,做好后勤保障服务,让群众在安置点住得安心、放心。

李政来到南门海塘大堤,实地察看大堤防汛防台设施情况,检查新华医院崇明分院易积水点排水措施落实情况。李政指出,台风登陆前后正值天文大潮期,要密切关注台风动态,全面落实各项防御措施,做好相应抢险救灾应急准备,持续排查整治风险隐患,筑牢安全防线。

李政强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,落实好市委、市政府要求,始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位,坚决克服麻痹松懈思想,严阵以待、严防死守,加强值班值守,抓好薄弱环节整改。 (下转6版)



## 全力以赴“烟花”

□记者集体采写 摄影 周天舒

本报讯 目前,台风“烟花”正逐渐离开上海,崇明风雨减弱。

从7月23日台风“烟花”预警发布起,本区各乡镇、各部门、各单位第一时间迅速采取行动,积极进行动员部署,落实各项防范措施,全力打好防汛防台攻坚战。崇明三岛未发生重大灾情,经受住了“烟花”强风暴暴雨的考验。

### 持续开展安全排查

7月23日,本市发布台风蓝色预警信号后,区防汛部门立即组织实施河道预排预降,并对易积水点、地下空间的隐患进行排摸,巡查水闸、泵站、沿海海塘大堤,确保排水畅通;区卫生健康委成立了50人左右的院外急救队伍,并在长横汽渡停航之前,安排4名医生进驻横沙岛卫生服务中心,在停航期间保障横沙岛医疗安全;区供

销社等部门对店招店牌、门窗等进行加固,并疏通清理区域内的所有下水道、窨井、排水沟,确保及时泄水;区蔬菜站指导种植大户对大棚进行全面加固,拆除易被风吹动的搭建物,防止因大风造成大棚倒塌和破损。

各乡镇严格落实值班值守制度,切实履行职责,同时,加强安全隐患排查和防范工作。绿华镇各村通过移动音响播放防汛防台注意事项,普及村民自救等知识。 (下转6版)

### 让党建成为看得见的生产力

——上海冠华股份有限公司党支部被评为“上海市先进基层党组织”

冠华公司发挥党建引领作用,凝聚全体干部职工的力量,心往一处想,劲往一处使,把党的政治优势、组织优势转化为发展的强大动力。

### 72小时崇明气象预报

7月28日  
(星期三)  
26°C/29°C



小雨

7月29日  
(星期四)  
25°C/32°C



阴

7月30日  
(星期五)  
26°C/31°C



晴